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ПРОБЛЕМИ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ 

 
Боротьба з корупцією в Україні є одним із найважливіших національних 

завдань. Корупція розглядалася як пряма загроза національній безпеці, 
стабільності та економічному зростанню з моменту здобуття Україною 
незалежності. Негативним наслідком корупції є те, що вона підриває важливі 
конституційні принципи, такі як соціальна справедливість і рівність перед 
законом. 

Корупція підриває довіру до уряду, завдає шкоди довірі до механізмів 
ринкової конкуренції, перешкоджає економічним монополіям, стимулює 
законодавче та регуляторне лобіювання, масові зловживання та злочинність. 
Тому питання боротьби з корупцією в Україні сьогодні є надзвичайно 
актуальним. Безкомпромісна боротьба з цим негативним соціально-правовим 
явищем очевидна для політиків і людей усіх верств суспільства. Це зумовлює 
підвищений науковий інтерес до досліджень даної проблеми та заходів щодо 
її подолання. 

В останні десятиліття через внутрішньополітичні, економічні, культурні  
та адміністративні чинники корупцію часто пояснюють як складне негативне 
соціальне явище [1]. Зокрема, М. Мельник розглядає корупцію як форму 
соціальної корупції, що розмиває та руйнує органи державної влади, державу 
та суспільство в цілому. Він базується на давніх традиціях соціальної 
взаємодії типу «служіння для служіння», do ut des («Я даю тобі») [2, с. 34]. 

Підвищення ефективності боротьби з корупцією також є одним із 
головних зобов’язань України у співпраці з міжнародними фінансовими та 
іншими організаціями. Питання боротьби з корупцією є актуальним з огляду 
на високий рівень суспільного інтересу до цієї діяльності, високий рівень 
недовіри до основного органу влади, високий корупційний потенціал серед 
чиновників Указом Президента України «Про Стратегію сталого розвитку 
України – 2020» антикорупційна реформа визначена одним із пріоритетних 
напрямків поряд із реформуванням системи національної безпеки і оборони, 
реформуванням судової та правоохоронної системи, децентралізацією та 
державною реформою. реформа адміністрації [3]. 

Це відбувається у формі значного зниження рівня корупції в Україні, 
зменшення збитків для державного бюджету та бізнесу через корупцію  
та покращення позицій України в міжнародних рейтингах, які оцінюють 
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корупцію. Це має бути досягнуто шляхом правильної реалізації нової 
антикорупційної стратегії та успішного впровадження нових антикорупційних 
механізмів, а саме: декларування майнового стану державних службовців, 
запобігання та вирішення конфлікту інтересів, перевірка доброчесності 
працівників та стежити за своїм способом життя. Подолання політичної 
корупції потребує капітального перегляду системи політичного фінансування. 

Важливо використовувати новітні технології, особливо для того, щоб 

країни мали доступ до інформації у формі «відкритих даних». Реформування 

антикорупційної системи є одним із ключових напрямків у боротьбі з 

корупцією. З цією метою пропонуються наступні заходи: 

 активізувати багатофункціональну антикорупційну систему; 

 створення спеціального антикорупційного суду та надання 

Національному антикорупційному бюро права вилучати інформацію з 

каналів зв’язку на власний розсуд; 

 удосконалити діяльність Національного агентства з питань запобігання 

корупції для забезпечення ефективної перевірки електронних заяв вищими 

посадовими особами та оперативного реагування на виявлені порушення; 

 обрання та активізацію керівництва Національного бюро розслідувань 

щодо протидії корупції в правоохоронних органах. 

Ми вважаємо, що зменшення передумов для корупції, підвищення 

соціальних витрат на державних службовців (престиж, соціальне забезпечення) 

та підвищення ризику корупції є основоположними для антикорупційної 

політики. Такий напрям протидії корупції є визначальним у багатьох зарубіжних 

країнах які, на думку міжнародного співтовариства, досягли значних успіхів 

у цій сфері. 
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